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O Travel Survey 2015 da momondo revela o perfil único do viajante português, considerado um
planeador nato.

Se olharmos para o período de férias, 41% dos viajantes portugueses toma as suas decisões com 2-3
meses de antecedência e assume ser o principal decisor no que diz respeito à escolha do destino
 (71%).  (adsbygoogle = window.adsbygoogle || []).push({});  

No início do ano, 25% dos portugueses previam gastar entre 100 € e 500 € durante as suas férias de
verão seguidos de 30% entre os 36 -55 anos que previam despender entre 1.000 € e 2.000 €.

Os preços

Sendo sensíveis ao factor preço, refira-se sendo que 34% destas pesquisas se baseiam no preço dos
voos e no que toca ao alojamento, metade dos portugueses prefere optar por um hotel, com base
 (70%) no preço. Quando questionados sobre quais os detalhes que mais valorizamos durante a
estada, 52% dos portugueses procura um bom pequeno-almoço, 48% refere ser essencial ter uma
boa cama e 40% admite que procura sempre por hotéis que tenham acesso gratuito ao Wi-Fi.

O clima ameno é um dos elementos diferenciadores do nosso país, sendo que 75% dos portugueses
considera que as férias na praia são o melhor tipo de férias que podem ter. Mas, curiosamente, os
destinos de “city break” são também muito valorizados com Londres, Barcelona e Paris e, mais
recentemente, as ilhas dos Açores e da Madeira no topo das pesquisas dos portugueses no site da
momondo.

As companhias de viagem
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No que diz respeito à escolha do seu companheiro de viagem, os portugueses revelam uma
preferência pela família (75%), seguindo-se os amigos (54%). No final da lista, ficam as viagens com
os sogros (2%). Quando observamos os hábitos alimentares dos portugueses, 81% prefere a sua
própria gastronomia, seguindo-se a italiana. A comida é realmente algo que está muito presente na
nossa mente, para além de valorizarmos muito um bom pequeno-almoço quando escolhemos um
hotel, 39% prefere poupar na estada para conseguir gastar um pouco mais em refeições  (44%).

Internet, Facebook e Instagram

Outra das coisas que define os hábitos de viagem dos portugueses são as redes sociais. Durante as
férias, 38% dos portugueses não consegue ficar afastado das plataformas digitais mas a média é
altamente equilibrada uma vez que 35% da população evita manter-se ligada quando se encontra
afastada de casa. Dos 38% dos portugueses que faz posts nas redes sociais durante as férias, 27%
publica fotos, 6% partilha vídeos e apenas 39% da população portuguesa deixa deliberadamente de
usar as suas redes sociais enquanto está de férias. A nossa plataforma preferida é o Facebook 86%,
seguindo-se do Instagram com 21%.

O estado de espirito dos portugueses

69% dos portugueses admite sentir-se mais feliz e mais positivo durante as férias, 44% diz sentir
que que este tipo de pausa tem um efeito positivo nas suas relações românticas e 30%, na relação
com os seus filhos. Para 50% dos passageiros domésticos a meteorologia desempenha um papel
muito importante nas suas férias, e 66% dos Portugueses admite que o mau tempo pode mesmo
estragar as suas férias.

O regresso de férias

No que diz respeito ao regresso à rotina, 53% dos portugueses admite sentir-se triste quando tem de
regressar ao escritório. Este sentimento é maioritariamente sentido pelas mulheres (58%),
contrastando com 49% dos homens que tende a ter menos dificuldades em regressar ao trabalho.
Não é de surpreender que sejam os mais jovens, entre os 18-22 anos, quem sente menos dificuldade
a regressar à rotina  (51%) sendo que as pessoas os 23 e os 35 anos são aqueles que se sentem
realmente deprimidos quando esta altura chega (58%).
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